ATLAS ESGOTOS : DESPOLUIGAO DE BACIAS HIDROGRAFICAS — AL TERNATIVA(S) AVALIADA(S) 2035

A\@/ANA

AGENCIA NACIONAL DE AGUAS

Qaf =0,3 L/s* COMPLEMENTAR

Carga DBO = 6,7 kg/dia

Eficiéncia Necessaria = 97%

Palmeiras de Goias
30956 hab
(FPopulagéo Urbana)
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Carga Total DBO = 1671,6 kg/dia

Qef =64 Lis
Carga DBO =5,5kg/dia |
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INDIVIDUAL

CORREGO DO ALEMAO

Qref=120,0L/s |

* Valor Estimado
** Existéncia de Reservatorio e
Manancial a Jusante (Necessidade de

89,6%

SES PALMEIRA
DE GOIAS

Qaf = 57,8 L/s*

I B :
| Carga DBO = 49,4 kg/dia | Carga DBO = 1.497,8 kg/dia

SOLUGOES ALTERNATIVAS
ETE PALMEIRAS DE GOIAS**
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ETE PALMEIRA DE
GOIAS*
Efad= 85%
Qproj = S/l L/s
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Eficiéncia Necessaria = 97%

Emissario de 6 km para 80%
de remogao

Alterar Classe do Rio

Lagoa de Maturagéo Lagoa Facultativa

remocao de Fésforo e Nitrogénio)
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